

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do wycofania wniosków Komisji*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 80 z dnia 7 marca 2015 r.)**(2015/C 108/06)*

Strona 22, część „Transport”:

zamiast:

„COM(2005) 353	2005/0141/APP	Wniosek: decyzja Rady w sprawie podpisania oraz tymczasowego stosowania umowy między Wspólnotą Europejską a Serbią i Czarnogórą dotyczącej pewnych aspektów usług lotniczych”
----------------	---------------	---

powinno być:

„COM(2005) 353	2005/0141/NLE	Wniosek dotyczący decyzji Rady w sprawie zawarcia umowy między Wspólnotą Europejską a Serbią i Czarnogórą dotyczącej pewnych aspektów usług lotniczych”
----------------	---------------	---

Sprostowanie do noty informacyjnej Komisji na mocy art. 17 ust. 5 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1008/2008 w sprawie wspólnych zasad wykonywania przewozów lotniczych na terenie Wspólnoty**Zaproszenie do składania ofert w zakresie wykonywania regularnych przewozów lotniczych zgodnie z obowiązkiem użyteczności publicznej***(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 98 z dnia 25 marca 2015 r.)**(2015/C 108/07)*

Strona 11, część poświęcona okresowi obowiązywania umowy:

zamiast: „Od dnia 26 marca 2016 r. do dnia 24 marca 2020 r.”,

powinno być: „Od dnia 25 marca 2016 r. do dnia 24 marca 2020 r.”.